

Τα υπηρεσιακά αυτοκίνητα είναι για να εξυπηρετούν τις ανάγκες του Δήμου και όχι να γίνονται ΙΧΕ

ΠΟΣΟ ΗΘΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΟΙ ΞΑΝΘΙΩΤΕΣ ΓΙΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΣΤΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΟΧΗΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΕΣ;



Είναι γεγονός πως ο δήμαρχος Ξάνθης έχει παρεξηγήσει την έννοια του υπηρεσιακού αυτοκινήτου και σύμφωνα με δημοσιεύματα του ΜΑΧΗΤΗ το υπηρεσιακό τζιπ εξυπηρετεί προσωπικές ανάγκες του δημάρχου.

Σαφώς και έχει παρεξηγήσει την έννοια του υπηρεσιακού αυτοκινήτου. Μάλιστα όταν στο παρελθόν είδαμε τον δήμαρχο, πρωί της Κυριακής, να κινείται με τον ίδιο οδηγό σε συγκεκριμένο βενζινάδικο της πόλης και τον ρωτήσαμε που πάει πρωινό της Κυριακής και χωρίς οδηγό.

Η απάντηση του ήταν άμεση. «Πηγαίνω σε εκδήλωση στα Κομνηνά και Κυριακάτικα δεν θέλω να κουβαλάω τον οδηγό του υπηρεσιακού αυτοκινήτου. Άλλωστε, όπως σημείωσε, έχω το δικαίωμα να το οδηγώ ορίστε και η εντολή πορείας του οχήματος» και πράγματι μας έδειξε την εντολή.

Γεγονός ήταν ότι εκείνη την ημέρα, πριν από περίπου ένα χρόνο που έγινε η τυχαία μας συνάντηση σε βενζινάδικο της πόλης, υπήρχε εκδήλωση στα Κομνηνά και ίσως ορθώς κινήθηκε το όχημα με τον ίδιο τον δήμαρχο οδηγό και ημέρα Κυριακή. Αν είναι νόμιμο ή όχι δεν το γνωρίζουμε γιατί ο νόμος δεν

το ξεκαθαρίζει και μάλλον το ηθικό κομμάτι της χρήσης του οχήματος επαφίεται στο φιλότιμο και την ηθικότητα του δημάρχου. Αυτό όμως είναι άλλο και η κίνηση για να παραβρεθεί σε ταβέρνες και κάλυψη προσωπικών αναγκών, είναι άλλο θέμα και φυσικά το υπηρεσιακό όχημα που πληρώνουν για τα καύσιμά του, την συντήρηση του οι Ξανθιώτες, είναι κάτι εντελώς διαφορετικό από αυτήν την εικόνα που παρουσιάζει ο δήμαρχος σε σχέση πάντοτε με την χρήση του υπηρεσιακού οχήματος.

Δεν θα σταθούμε στο κομμάτι εκείνο που κάποιος του δίνει το δικαίωμα ή το παίρνει από μόνος του ελέω της εξουσίας που του έδωσαν οι Ξανθιώτες - όσοι τέλος πάντων ψήφισαν για την εκλογή του - αν είναι νόμιμο ή όχι. Τόσες καταγγελίες έγιναν μέσω του τοπικού τύπου και όφειλαν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί στα πλαίσια της ισονομίας να ελέγξουν την ορθή χρήση του υπηρεσιακού οχήματος.

Εμείς θα αναφερθούμε στο ηθικό κομμάτι της ιστορίας.

Αλήθεια κ. Δήμαρχε ρωτήσατε πόσοι Ξανθιώτες έχουν την δυνατότητα να βάλουν βενζίνη για να πάνε στην δουλειά τους, τα παιδιά τους στο σχολείο ή να κινήσουν, λόγω της ακρίβειας στα καύσιμα, το αυτοκίνητό τους για να εξυπηρετήσουν τις όποιες ανάγκες τους;

Εκτιμούμε ότι η χρήση του υπηρεσιακού οχήματος για την κάλυψη των προσωπικών αναγκών του δημάρχου που πρέπει να δίνει το ηθικό παράδειγμα στους δημότες του, είναι το λιγότερο ανήθικο απέναντι στους Ξανθιώτες που τα βγάζουν δύσκολα πέρα

ΣΤΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ ΠΡΩΤΟΙ

Μαθαίνουμε ότι από τους πρώτους που πιάνουν «στασίδι» στα πανηγύρια και ειδικά στα χωριά του κάμπου είναι γαλάζια τοπικά στελέχη. ***

Μάλιστα μου λένε ότι στα περισσότερα χωριά του κάμπου άρχισε να εμφανίζεται τώρα τελευταία και ο κυβερνητικός βουλευτής Σπύρος Τσιλιγγίρης. ***

Κάτι δεν πάει καλά. Τόσα χρόνια άφαντος από τα προβλήματα του νομού και στα πανηγύρια πρώτος. ***

Ή για τα πανηγύρια είναι ή μερακλής. ***

«Manolis Fanourakis Απλά, θετικός... Δυστυχώς, για δεύτερη φορά βγήκα θετικός στον κορωνοϊό...

Το ευτύχημα είναι ότι δεν έχω πυρετό και πως τα συμπτώματα είναι ήπια μέχρι στιγμής -αποτέλεσμα του πλήρους εμβολιασμού μου τον χειμώνα.

Θα συνεχίσω να εργάζομαι από το σπίτι, παραμένοντας σε αυτοπεριορισμό βάσει και του υγειονομικού πρωτοκόλλου, ακολουθώντας κατά γράμμα τις οδηγίες του προσωπικού μου γιατρού και θα περιμένω να βγω γρήγορα και από αυτήν την περιπέτεια.

Το σίγουρο είναι, πάντως, ότι δεν πρέπει να εφησυχάζουμε.

Κάντε ό,τι είναι δυνατόν για να παραμείνετε υγιείς.

Καταλαβαίνω ότι καλοκαιριάτικα δεν είναι εύκολο να πειθαρχήσει κανείς, αλλά ούτε και να αρρωστήσει, είναι...

Να του ευχηθούμε περαστικά. ***

Μαθαίνουμε ότι ακόμη ένα γαργαλιστικό σκάνδαλο είναι έτοιμο να ξεσπάσει με πρωταγωνιστή «νεοφώτιστο» πολιτικό από την παράταξη του δημάρχου. ***

Μάλιστα μερικοί που γνωρίζουν πρόσωπα και πράγματα μιλούν για περονόσπορο που έπεσε στην παράταξη του δημάρχου. ***

Ή πολύ μερακλήδες είναι κάποιοι ή τώρα που απέκτησαν εύκολο χρήμα και εξουσία (αυτά τα δύο πάνε μαζί) κάποιοι θυμήθηκαν την πρώτη τους νιότη. Ξεχνούν ότι αν ξεμείνουν από ρευστό και εξουσία, τότε απλά πάνε στα μπάζα.

DAST®

FABRIK FÜR PRODUKTION VON KLEBSTOFFEN UND MÖRTEL

ΥΛΙΚΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ www.dast.eu

• ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
• ΚΟΛΛΕΣ

• ΣΤΟΚΟΙ-ΣΟΒΑΔΕΣ
• ΑΥΤΟΕΠΙΠΕΔΟΥΜΕΝΑ

ISOLINE

ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

Τηλ: 25410 83014 & 25410 83803
Κιν: 6932217949

Συνεργάτης Βορείου Ελλάδος



Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ

& Συνεργάτες

ΛΟΓΙΣΤΕΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

☎ 2541084705

📍 ΔΑΓΚΛΗ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ 5, ΞΑΝΘΗ, 67100

✉ triant_k@outlook.com